

以桃为媒引客来 以节搭台打品牌 甜蜜产业 跑出共富 加速度

本报讯(融媒记者 张曼欣) 28份锦绣黄桃被摆上 擂台 ,评委们对参赛作品果形、果色、果重、肉质、风味、可溶性固形物等方面进行综合打分,一场桃王争霸赛正式打响 蝉鸣林语,瓜果飘香,眼下正是锦绣黄桃甜蜜上市的季节。8月5日至8月6日,花街镇枫源村第二届锦绣黄桃节在枫源村举办,为今年锦绣黄桃的开售发出了第一声吆喝。

此次锦绣黄桃节以 锦绣桃香 共富枫源 为主题,旨在以桃为媒,以节搭台,加强产销对接,进一步唱响枫源村锦绣黄桃品牌。

合唱《我爱你,中国》慷慨激昂,舞蹈《梅花赋》婀娜多姿,二胡齐奏《田园

春色》婉转悠扬 锦绣黄桃节在欢歌热舞中拉开序幕,桃王拍卖、黄桃趣味赛等一个个精彩活动陆续上演,为游客带来了一场好吃、好玩的黄桃盛宴。

场内亮点纷呈,场外也是一派火热。主会场旁特别设置了锦绣黄桃展销点。摊位上,一颗颗圆润饱满的黄桃散发出诱人的果香,轻咬一口,汁水四溢,唇齿留香。

黄澄澄的锦绣黄桃引来一波波游客,也鼓了枫源村村民的腰包。

今年雨水好,黄桃甜得很。在桃王争霸赛中脱颖而出,夺得 桃王 称号的村民方康军种有20多亩锦绣黄桃。在锦绣黄桃展销点,他一边忙里忙外招呼游客,一边通过抖音直播线

上带货,锦绣黄桃节让他充分尝到了甜头,一早上光展销点我就卖了50多公斤,设在村口的黄桃摊也已卖出了20多箱。

方康军的 黄桃热 并不是个例。枫源村种植锦绣黄桃已有10多年。驱车驶入枫源村,可以看到路边成片的桃林,套着纸袋的锦绣黄桃点缀在青枝绿叶间,丝丝沁人心脾的清甜弥漫在夏日空气中。凭借味美多汁、色泽金黄、个大饱满等特点,近年来,该村的锦绣黄桃销量一路走高,并搭上电商快车,从卖本地 逐渐发展到 卖全国 。如今,枫源村锦绣黄桃种植面积达300多亩,去年产值达300多万元,今年有望突破500万元。锦绣黄桃已然成为该村桃农

的重要经济来源,成为乡村产业甜蜜振兴的重要源泉和村民致富增收的 黄金果 。

从目前来看,我们村今年的锦绣黄桃产量会更高,品质也更佳。枫源村党支部书记、村委会主任吕兑虎说。

以锦绣黄桃节为载体做足 桃文章,做活 桃经济,枫源村充分挖掘锦绣黄桃的价值优势,唱响农文旅融合的乡村振兴好戏,探索出一条农民增收、集体增富的新路子。值得一提的是,该村枫源水果·共富工坊项目已经启动,同时,冷链储藏分拣中心也已立项,预计明年投入使用,届时将与枫源水果·共富工坊相配套,共同助力黄桃产业发展,加速跑出甜蜜 共富路 。



新教师 岗前培训

8月1日,我市2023年新教师岗前培训班开班,共有575名新教师参加。

本次培训为期11天,从师德修养、职业规划、教育能力、教学能力、能力评价五个模块开展,通过军事化管理、专家讲座、教师授课等形式,全面提高新教师的专业素养和教学技能。

融媒见习记者 陈昱璇 摄

多部门联合 开展水果摊贩 占道经营整治

本报讯(融媒记者 胡莹璐 通讯员 胡江明) 近期,正值我市水果大量成熟上市时节,不少主要干道因此 热闹 起来。许多家有瓜果的种植户纷纷 冒 了出来,将摊点就近设在自家种植大棚边的公路上,不仅影响过往车辆、行人的正常通行,造成较大安全隐患,还严重影响市容环境。

8月4日,市交通运输局联合唐先镇、市综合行政执法局、市公安局对水果摊贩占道经营开展专项整治,确保市民出行安全。

现场,执法人员坚持 宣教为主 的原则,对公路摆摊设点的经营户进行耐心劝导和教育,向他们解释说明有关法律规定,并告知农户占道经营的危险性和危害性。通过执法人员的柔性执法,水果种植户们表示理解和支持,纷纷自觉将摊位撤离公路范围。

据统计,此次整治行动共计劝离公路占道经营摊点16个,向农户和群众发放告知书100余份。

广告一件事 可代办免费发布民生资讯 市民手机点一点 城市管家 来跑腿

本报讯(融媒记者 胡锦 实习生 陈玄易) 房屋出租、招聘工人、找家政阿姨 遇到这些问题时,大家往往会想到在便民信息栏上粘贴一张小广告。为方便市民发布生活广告消息,市综合行政执法局推出了一项便民新应用 广告一件事 。

8月2日,在市综合行政执法局办事大厅,工作人员正在指导市民楼妙婷办理出租房信息发布业务。以后我想

出租房屋,不用跑到这里来登记了,只要在家里用手机点一点,就有工作人员帮我打印出来贴到信息发布栏上,真是太方便了。她说。

据了解,市民只需在 浙里办 App 上搜索 广告一件事 应用,就可以在上面免费发布便民信息,后台工作人员审核后,会将信息打印出来,再由 城市管家 粘贴到对应的宣传栏内。今年7月以来,该应用收到市民填报信息142条,

审核后粘贴发布135条。这是市综合行政执法局为持续深化数字化改革、方便市民办理信息发布推出的一项新应用,真正做到了 数字多跑路 群众不跑腿 。

下一步,我局将进一步完善民生资讯类信息,包括疏通下水道、开锁、广告等内容,都可以在上面进行查询,使该应用真正成为方便市民的 万事通 。市综合行政执法局城管科副科长戴青说。

公益广告

丽州儿女心系国防 踊跃当兵志在四方

